



平成21年4月30日

各位

会社名 株式会社 資 生 堂  
代表者名 代表取締役社長 前田 新 造  
(コード番号4911東証第1部)  
問合せ先 I R 部 長 齊 藤 幸 博  
(TEL. 03-3572-5111)

(訂正)「自己株式取得に係る事項の決定に関するお知らせ」の訂正について

平成21年4月30日に公表いたしました「自己株式取得に係る事項の決定に関するお知らせ」の一部につきまして、下記の通り訂正いたします。訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

<訂正前>

2. 取得に係る事項の内容

- |                |   |
|----------------|---|
| (1) 取得対象株式の種類  | 当社普通株式  |
| (2) 取得しうる株式の総数 | 400万株(上限)<br>(発行済株式総数(自己株式を除く)に対する割合 <u>0.10%</u> ) |
| (3) 株式の取得価額の総額 | 70億円(上限)  |
| (4) 取得期間       | 平成21年5月1日～平成21年5月14日                                |

<訂正後>

2. 取得に係る事項の内容

- |                |   |
|----------------|---|
| (1) 取得対象株式の種類  | 当社普通株式  |
| (2) 取得しうる株式の総数 | 400万株(上限)<br>(発行済株式総数(自己株式を除く)に対する割合 <u>1.00%</u> ) |
| (3) 株式の取得価額の総額 | 70億円(上限)  |
| (4) 取得期間       | 平成21年5月1日～平成21年5月14日                                |

以上